
VLASTNOSTI A VÝHODY 

UltraCare HD Cleaner je výrobok určený na čistenie veľmi znečistených povrchov ako napr.:

▪  porcelán, keramika, sklo, neleštený prírodný kameň, betón, terracotta, terrazzo.

Ak sa výrobok používa neriedený, UltraCare HD Cleaner je schopný odstrániť škvrny z porcelánových povrchov.

Výrobok je tiež schopný odstrániť akékoľvek predbežné úpravy z porcelánovej kameniny.
Vďaka svojmu účinnému čistiacemu a odmasťovaciemu účinku je ideálny na prípravu existujúcich
keramických a kamenných povrchov pred aplikáciou cementových výrobkov (ako sú vyrovnávacie malty

a/alebo lepidlá), pre zvýšenie prídržnosti a zamedzenie oddelenia sa od podkladu. V tomto prípade je
bezpodmienečne nutné zaistiť dokonalé opláchnutie povrchu vodou. 
Je tiež ideálny na obnovu povrchov, vrátane odstránenia predchádzajúcich ošetrení s použitím voskov na
vodnej báze a metalizovaných voskov. 

POPIS

UltraCare HD Cleaner je koncentrovaný čistiaci prípravok. Špeciálne zloženie garantuje vysokoúčinné
očistenie s ohľadom na povrch, na ktorý bol výrobok aplikovaný. Je vhodný na použitie na mnohých
materiáloch a používa sa v rôznych pomeroch riedenia podľa predpokladaného účelu.

DÔLEŽITÉ UPOZORNENIA

▪  UltraCare HD Cleaner nepoužívajte na voskovaných povrchoch, iba v prípade, že sa vyžaduje  odstránenie
daného ošetrenia a/alebo na povrchoch ošetrených prípravkami, ktoré neodolávajú  detergentom na
odstraňovanie voskov. V prípade pochybností vykonajte najskôr skúšobný test na menej viditeľnom mieste. 

▪  Skúšobný test je potrebné vykonať pri použití na PVC, gumu a linoleum, za účelom kontroly  vhodnosti,
najmä čo sa týka zmeny farby a vzhľadu povrchu. Výrobok môže spôsobiť poškodenie metakrylátových
povrchov.

▪  Nepoužívajte na drevené povrchy a leštený kameň.

▪  Pri práci s UltraCare HD Cleaner sa odporúča používať gumené rukavice.

▪  UltraCare HD Cleaner nepoškodzuje kovové alebo pozinkované povrchy; avšak vzhľadom na veľké
množstvo materiálov dostupných na trhu odporúča sa vykonať najskôr skúšobný test pri rôznych
koncentráciách čistiaceho prípravku.

SPÔSOB POUŽITIA 

ULTRACARE HD CLEANER

Vysokoúčinný koncentrovaný profesionálny čistiaci prípravok na odstraňovanie organických nečistôt a

na hĺbkové čistenie povrchov. Účinný aj ako odstraňovač voskov na vodnej báze a metalizovaných

voskov



UltraCare HD Cleaner sa používa neriedený pri odstránení škvŕn z porcelánových povrchov. Aplikujte výrobok
na škvrny a celoplošne. Prípravok nechajte pôsobiť až do úplného vyschnutia (cca. 1 hodina pri +23°C a 50%

relatívnej vlhkosti vzduchu). Následne povrch umyte s vodou a potom opláchnite. Pri umývaní je možné použiť
abrazívnu špongiu ako napr. Scotch Brite  biely.  
UltraCare HD Cleaner riedený s vodou v pomere od 1:10 do 1:20 sa používa na hĺbkové čistenie povrchov.

Zriedený roztok aplikujte na povrch a nechajte pôsobiť 5 až 10 minút a potom očistite s použitím kefy alebo
brúsneho kotúča. Odstráňte z povrchu roztok a následne povrch opláchnite veľkým množstvom čistej vody. V
prípade veľmi silného, ťažko odstrániteľného znečistenia alebo mastnôt, UltraCare HD Cleaner zrieďte s vodou

v pomere 1:5, za účelom zvýšenia koncentrácie. 
Ak na povrchu zostávajú nečistoty, čistiacu operáciu je možné zopakovať. V každom prípade vždy je potrebné
odstrániť roztok z povrchu a následne povrch dôkladne opláchnuť veľkým množstvom čistej vody.
UltraCare HD Cleaner riedený v pomere 1:5 s vodou je vhodný na odstránenie voskových úprav na vodnej báze

alebo metalizovaných voskov. 
Roztok aplikujte na povrch a nechajte pôsobiť po dobu 5 až 10 minút. Následne pokračujte v čistení s použitím
kefy alebo tampónmi. Potom povrch opláchnite veľkým množstvom vody. Ak je potrebné, čistiacu operáciu

opakujte.
UltraCare HD Cleaner je možné používať aj so strojnými zariadeniami určenými na čistenie podláh, podľa
pokynov ich výrobcu.

SPOTREBA

1 liter UltraCare HD Cleaner zriedený v pomere 1 : 20 s vodou je určený na čistenie plochy cca. 200 m .
Roztok zriedený v pomere 1:5 s vodou umožňuje očistenie plochy cca. 30 m . Spotreba závisí od pomeru
zriedenia, stupňa znečistenia a typu ošetrovaného povrchu.

BALENIE

UltraCare HD Cleaner sa dodáva v 1 kg a 5 kg baleniach. 

SKLADOVANIE

UltraCare HD Cleaner môže byť skladovaný po dobu 24 mesiacov, v originálnom uzatvorenom balení.

BEZPEČNOSTNÉ PREDPISY NA PRÍPRAVU A POUŽITIA NA STAVBE

Informácie o bezpečnom použití výrobku sú obsahom najnovšej verzie Karty bezpečnostných údajov,

dostupnej na www.mapei.sk.        

VÝROBOK PRE PROFESIONÁLOV

TECHNICKÉ VLASTNOSTI (typické hodnoty)

ŠPECIFIKÁCIA VÝROBKU

Konzistencia: tekutina 

Farba: opalizujúca

Hustota: 1,10 g/cm³

pH: 11

Pracovná teplota: 0°C až +40°C

Čakacia doba pred opláchnutím: 5 minút

UPOZORNENIE

Uvedené údaje a predpisy, hoci zodpovedajú našim najlepším skúsenostiam, sú považované za typické a

informatívne a musia byť podporené bezchybným spracovaním materiálu. Preto je dôležité, ešte pred
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vlastným spracovaním, posúdiť vhodnosť výrobku na predpokladané použitie. Spotrebiteľ prijíma celú

zodpovednosť za prípadné následky vyplývajúce z nesprávneho použitia výrobku.

Pozrite si, prosím, aktuálnu verziu technického listu dostupného na našej webovej stránke
www.mapei.com

PRÁVNE OZNÁMENIE

Obsah Technického listu je možné kopírovať do iných, súvisiacich dokumentácii s tým, že výsledný
dokument v žiadnom prípade nedopĺňa ani nenahrádza Technický list platný v čase aplikácie výrobku
MAPEI.

Aktuálne technické listy sú k dispozícii na www.mapei.com.

V PRÍPADE VYKONANIA AKÝCHKOĽVEK ZMIEN V TECHNICKOM LISTE, PRÍPADNE V DOKUMENTÁCIACH
ODVODENÝCH Z TOHTO TECHNICKÉHO LISTU, MAPEI NEPREBERÁ ŽIADNU ZODPOVEDNOSŤ.
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. Akékoľvek kopírovanie textov, obrázkov, a ilustrácií publikovaných v tomto dokumente je prísne
zakázané a podlieha trestnému stíhaniu.
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